

市人民医院推出“互联网+”上门护理服务

本报讯(记者 张晓丽)12月19日起,市人民医院推出“互联网+护理服务”,患者可以打破时间和空间的限制,通过微信,预约专业护士上门提供护理服务。

随着社会老龄化的加剧,失能、高龄、空巢老年人的护理需求日益增长,母婴、慢性病等人群的护理需求不断扩大,“互联网+护理服务”作为新型的

医疗服务项目应运而生。市人民医院探索创新多元化护理服务模式,推出此项服务,旨在呼应群众健康所需,以专业护理回馈患者,真正实现“出院不停护”的延续性护理服务新理念。

上门护理服务人群包括五类:高龄或失能老年人、康复期患者和终末期患者;母婴群体;罹患疾病且行动不便的人群;出院后有需求的患者;其他

有居家护理需求的特殊病患人群。

上门护理服务项目包括五类:临床护理、母婴护理、中医护理、健康指导、专科护理,每一类中又包含了详细的内容。

需要提供上门护理服务者,可以关注太原市人民医院官微,选择“患者服务”中的“互联网+护理服务”,登录后,选择“上门护理”,根据需要选择上

门护理的项目,选择医院及院区,填写服务对象及服务等资料,下单支付后,即可完成预约。

上门护士均为太原市人民医院执业护士,具备本科及以上学历、5年及以上相关专业临床护理工作经验、护师及以上专业技术职称,并取得省级及以上的专科护士培训合格证或通过院内上门护士专项培训考核合格的人员。

爱美人士请注意

鲨鱼裤火了 健康别忘了

一到冬天,天气寒冷,人们会穿戴得很厚来御寒,可对于爱美人士来说,追求既保暖又修身的服装成了一种时尚。时下,一款兼具“塑型、保暖、时尚”于一体的“鲨鱼裤”迅速走红,受到年轻人的喜爱。但医生提醒,冬天不宜穿得太紧,如果长期穿着可能对身体造成不良影响。

降温了,“鲨鱼裤”火了

跑步、瑜伽、通勤、休闲逛街……入冬以来,一款“宝藏秋裤”火遍全网,它就是“鲨鱼裤”,以其“塑型、保暖、时尚”的特质受到广大爱美女性的追捧。这种裤子材质独特、保暖性好,最主要的是修身效果明显,与厚重的冬衣形成鲜明反差,穿上很拉风。

记者登录某购物平台,搜索关键词“鲨鱼裤”,即刻弹出海量相关商品,页面顶端分类

详细,有加绒、薄绒、显瘦、高腰、提臀、收腹等多个窗口,随机进入有上万件的商品展示。点击销量最高的某品牌店铺,一款黑色的“鲨鱼裤”人气很高,月销售量达5万+,不少顾客评价“材质服贴,上身效果非常显瘦,保暖性极佳。”

“穿上特别随身,感觉很舒服。”95后市民邓莎莎是“鲨鱼裤”的忠实粉,她告诉记者,这种裤子轻便保暖,可内搭可外穿,一条加厚款可以直接过冬。

医生说,长期穿不健康

紧身、塑型,保暖,“鲨鱼裤”满足了爱美人士“轻装”过冬的愿望,不过,也有部分消费者表示穿过之后感觉“勒得慌”,尤其是长时间穿着,腿部、腹部会出现不适感。

“刚开始穿觉得挺美,后来发现很勒,不舒服,影响到正常

生活。”市民牛女士向记者吐槽,刚入冬时买了一条“鲨鱼裤”,以为会美丽过冬,可一天穿下来,感觉小腿会很酸胀,裤子的塑型效果不错,但会感到肚子勒得难受,从而导致胃部不适,于是,她赶快就医请医生指点迷津。

医生告诉她,“鲨鱼裤”在塑型的同时会把腿部、腹部包裹得很紧,可能导致皮肤无法正常新陈代谢,也有可能使内脏及血管受到挤压带来不适感,如果长期穿着不利于身体健康。加之,“鲨鱼裤”材质特别,透气性也不好,尤其是穿其运动时,汗液无法正常排出,还可能引发皮肤过敏等。因此,如果购买建议选择合适的尺码,不要过分追求塑型而选小一码的。同时,学会适度调节穿着时长,避免长时间对腿部、腹部形成压迫,导致不适。

记者 李晓琳

我省首个国家卫健委重点实验室(共建)落户山医大一院

本报讯(记者 魏薇)12月18日,山医大一院传来消息,依托该院组建的“国家卫生健康委尘肺病重点实验室(共建)”现已顺利通过验收。我省首个国家卫健委重点实验室的建成,标志着我省对尘肺病的研究进入新阶段。

2020年底,国家卫健委经过专家现场论证考察,批准该

院组建“国家卫生健康委尘肺病重点实验室(共建)”。今年6月1日,由国家卫健委组织的评审专家组来到山医大一院进行现场验收。该院呼吸与危重症医学科的主任医师施熠炜为专家组汇报了实验室的定位与任务、研究团队、研究方向、运行机制以及下一步规划。专家组听取了汇报、考察了实验室现场,并进行了

相关质询和讨论,一致认为实验室管理规范、工作成效显著,同意通过验收,并提出了实验室高质量发展的意见和建议。

今后,该重点实验室将为多个相关学科的发展提供强有力的科研支撑,有助于提高尘肺病等职业病的防控能力,对推动尘肺病的预防、诊断和治疗具有重要意义。

停水通知

兹因乾阳街供水管线改造,定于2024年12月23日20时—12月24日8时在下列地区实施停水:

乾阳街(新晋祠路—万寿路)、龙天路(乾阳街—贞观街)

望相关区域内的用户周知并提前做好储水准备,因停水给您带来的不便请予以谅解。

太原供水集团有限公司

2024年12月20日

停水通知

兹因配合太原市惠民北巷给水管线工程,需对供水管线进行改造,定于2024年12月21日22时—

2024年12月22日8时在下列区域实施停水:

惠民北巷(桃园三巷—桃园四巷)

望相关区域内的用户周知并提前做好储水准备,因停水给您带来的不便请予以谅解。

太原供水集团有限公司

2024年12月20日

停水通知

兹因配合太原市胜利街给水管线工程,需对供水管线进行改造,定于2024年12月22日21时—2024年12月23日8时在下列区域实施停水:

胜利街(涧河南延岸—解放路)

新建路(北沙河—大同路)

大同路(新建路—胜利街)

金刚堰路(胜利街—北沙河)

龙湾巷、胜利街南巷、胜利桥东路、胜利桥东路西二道巷

望相关区域内的用户周知并提前做好储水准备,因停水给您带来的不便请予以谅解。

太原供水集团有限公司

2024年12月20日